

22 ИЮН. 41 9

Облдрамтеатр на трассе

Ясный, жаркий полдень. Обеденный перерыв. В дер. Сокомерно в это время царило необычайное оживление. Десятки колхозников-строителей дороги Кинесима — Юрьево сошлись на лужайку к речке послушать концерт артистов Ивановского областного драматического театра.

С кратким вступительным словом выступил секретарь парт-организации театра арт. П. А. Астров. Аплодисменты колхозников смешались с первыми тактами оркестра, возглавленного композитором М. Ю. Двойриным. Объявляется следующий номер: Островский — сцена из спектакля «Лес»... Как-то по особому живо звучит имя Островского здесь, в местах ему родных и любимых... Может быть тут, когда-то давно повстречались бедняки — артисты Несчастливцев и Счастливец на пути «из Керчи в Вологду», роли которых перед колхозниками сыграли артисты А. В. Емельянов и М. Н. Потоцкий.

Отрывок из «Леса» сменился рассказом, прочитанным ар-

тисткой К. А. Клавдиной. Затем — сцена из спектакля «Сарыжи». С большим вниманием принял колхозный зритель сцену из пьесы, написанной на материале киргизского народного эпоса... Жестокость властного хана Бокоя (арт. Г. А. Станиславский), коварство Когура (арт. П. А. Астров), страдания несчастной Акчаим (арт. М. Ф. Агоджанова) глубоко и взволнованно прививались зрителями.

В заключение артисты Н. И. Харченко и Д. А. Войтоловский исполнили одноактную шутку, неоднократно прерывающуюся веселым смехом «зрительного зала»... Концерт окончен. Но колхозники не расходятся. Они столпились у стены зернового склада, где была вывешена стенная газета «На трассе», выпущенная на месте работниками театра и оформленная художником Н. С. Комаровским...

Первая встреча колхозников-строителей дороги с коллективом облдрамтеатра прошла тепло, интересно и живо...

Дм. Куприянов.